



Единый день информирования сегодня пошёл в республике



Министр связи и информатизации Константин Шульган провел единый день информирования в трудовом коллективе Открытого акционерного общества «ПРОМСВЯЗЬ».

Тема обсуждения: Экономическая безопасность – ключевое условие устойчивого развития белорусского государства.

Руководитель министерства ответил на интересующие вопросы от участников встречи и ознакомился с состоянием дел на предприятии.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/edinyy-den-informirovaniya-segodnya-poshyol-v-respublike>